



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VIII СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ КУЛЬТУРИ, ТУРИЗМУ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36

тел./факс(044)202-73-05, тел.:(044)202-72-25

17.03.2016 № 08/292-060

Київському міському голові
Кличку В.В.

Шановний Віталію Володимировичу!

За результатами опрацювання підтриманої електронної петиції про унеможливлення знищення історичних пам'яток в місті Києві (10382 підписи, автор Фінберг Арсеній Леонідович) відповідно до пункту 4.3. розділу IV рішення Київської міської ради від 08.10.2015 №103/2006 «Про затвердження Положення про порядок подання та розгляду електронних петицій» постійна комісія Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики, спільно з Управлінням збереження історичного середовища та охорони об'єктів культурної спадщини Департаменту культури КМДА, Київським науково-методичним центром по охороні, реставрації та використанню пам'яток історії, культури і заповідних територій та представниками громадських організацій, в межах своєї компетенції та функціональної спрямованості надає наступні висновки і рекомендації для забезпечення виконання вимог, викладених у зазначеній петиції:

1. Затвердити положення про громадських інспекторів з охорони культурної спадщини з можливістю залучення волонтерського руху в пам'яткоохоронній сфері та висвітлення їхньої роботи на муніципальному сайті.

2. Створити цільовий фонд фінансування охорони культурної спадщини, який би, в тому числі, поповнювався за рахунок надходжень від штрафних санкцій за порушення правил використання об'єктів культурної спадщини, а також платежів за користування (володіння) об'єктами культурної спадщини, земельними ділянками історико-культурного призначення, розміщення реклами на/в таких об'єктах тощо.

3. Створити службу ведення моніторингу Історико-архітектурного опорного плану та міського реєстру об'єктів культурної спадщини при Київському науково-методичному центрі по охороні, реставрації та використанню пам'яток історії, культури і заповідних територій, наділивши останній відповідними повноваженнями та передбачивши для цього відповідне

фінансування.

4. Створити офіційний муніципальний сайт з метою висвітлення на ньому актуальної інформації для громадської спільноти міста Києва стосовно нерухомих об'єктів культурної спадщини Києва та службу ведення такого сайту (на основі п. 2) при Київському науково-методичному центрі по охороні, реставрації та використанню пам'яток історії, культури і заповідних територій, наділивши останній відповідними повноваженнями та передбачивши для цього відповідне фінансування.

Постійна комісія Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики, з огляду на нагальну суспільну необхідність щодо упорядкування сфери управління та охорони об'єктів культурної спадщини, виступає за створення Департаменту охорони культурної спадщини – окремого структурного підрозділу.

Постійна комісія Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики готова підготувати відповідний проект рішення Київської міської ради та внести його на розгляд відповідних постійних комісій та служб Київської міської ради відповідно до Регламенту Київської міської ради.

При цьому повідомляємо, що робоча група, створена для опрацювання зазначеної електронної петиції, продовжує свою роботу з метою напрацювання рішення для розв'язання юридичних колізій щодо публічної бази даних інвентаризації об'єктів культурної спадщини столиці.

З повагою

Голова



В. Муха